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МИНИСТЕРСТВО  ПРОМЫШЛЕННОСТИ  И ТОРГОВЛИ
РОССИЙСКОЙ  ФЕДЕРАЦИИ
(Минпромторг России)
ПРИКАЗ
« 27 »  мая  2011 г.






№  718 
Москва
Об изменении типа федеральных государственных учреждений - центров
стандартизации, метрологии и сертификации, находящихся в ведении
Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии
В  соответствии  с  Федеральным  законом  от  8   мая  2010  г.  №  83-ФЗ
 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи" с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2010, № 19, ст. 2291; № 31, ст. 4209; № 46, ст. 5918; № 49, ст. 6409; 2011, № 7, ст. 900), постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июля 2010 г. № 539 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации федеральных государственных учреждений, а также утверждения уставов федеральных государственных учреждений и внесения в них изменений» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2010, № 31, ст. 4238) и распоряжением Правительства Российской Федерации от 5 марта 2010 г. № 296-р (Собрание законодательства Российской Федерации, 2010, № 10, ст. 1166; № 29, ст. 3974) приказываю: 1. Изменить тип федеральных государственных учреждений - центров стандартизации, метрологии и сертификации, находящихся в ведении
Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии, в целях создания федеральных бюджетных учреждений согласно приложению № 1.
Функции и полномочия учредителя создаваемых федеральных бюджетных учреждений осуществляет Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии.
2.
Сохранить основными целями деятельности федеральных бюджетных
учреждений, указанных в приложении № 1:
обеспечение единства измерений в Российской Федерации для обеспечения потребности граждан, общества и государства в получении объективных, достоверных и сопоставимых результатов измерений;
обеспечение функционирования эффективной системы оценки соответствия продукции и системы качества, направленных на защиту жизни и здоровья граждан, имущества физических и юридических лиц, государственного и муниципального имущества, повышения уровня экологической безопасности в сфере технического регулирования, стандартизации и обеспечения единства измерений.
3. Утвердить перечень мероприятий по созданию федеральных бюджетных
учреждений согласно приложению № 2.
4. Федеральному агентству по техническому регулированию и метрологии
осуществить необходимые мероприятия по созданию федеральных бюджетных
учреждений согласно пунктам 1 и 3 настоящего приказа.
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